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    Ce manuel contient des renseignements importants sur la sécurité, le fonctionnement, la
maintenance et le stockage de ce produit.Veuillez lire attentivement tous les avertissements
avant d'utiliser cet appareil. Le non-respect de ces consignes pourraient, des blessures ou des
dommages matériels. Conserver ce manuel de l'utilisateur comme référence.
Merci d’avoir acheté le mini réfrigérateur portable de AstroAI. Ceci est un mini réfrigérateur

portable qui peut être utilisé avec une prise de voiture 12 volts et une prise normale. Grâce à la
fonction de refroidissement et de chauffage incluse, vous pourrez tout conserver à la
température idéale.
Vous êtes bienvenu pour nous contacter par l'intermédiaire de support@astroai.com !

 

 

 .   

RENSEIGNEMENTSSURLASÉCURITÉ

DIAGRAMME

⑤

⑥

①

②

③

④

⑧

⑦

OFF
WARM

COOL Fixez le réfrigérateur en place
et insérez le câble d'alimentation
dans la prise murale. 

③
Tournez le commutateurMODEsur
CHAUDouFROID④

Conseils Mode Froid

Entretien et Maintenance

ConseilsModeRaffreddamento

   Pour obtenir le refroidissement le plus rapide, remplissez le réfrigérateur de boissons déjà
réfrigérées.   La température la plus basse possible dépend de l'environnement. Plus la température
ambiante est froide, plus le réfrigérateur compact peut devenir froid.
 
REMARQUE: La température ambiante fait référence à la température de l'air ambiant. Par
exemple, si l'unité est utilisée pour le refroidissement et que votre environnement immédiat
est à 25 ° C (75 ° F), il gardera son contenu au frais entre 35 °et 40 ° F.

    
Le réfrigérateur est conçu pour garder les objets au chaud. Il n'est pas conçu pour chauffer
des articles froids.

 

    Les articles chauds resteront chauds pendant plusieurs heures après la mise hors tension du
réfrigérateur portable, à condition que la porte soit correctement fermée.

Assurez-vous de débrancher complètement la fiche avant de procéder à un entretien régulier.
Nettoyez le boîtier avec un chiffon humide et un détergent doux.
Assurez-vous que l'intérieur est complètement sec avant de le ranger lorsqu'il n'est pas utilisé.

Garantie Limitée de 3 Ans de AstroAI

Chaque mini-réfrigérateur portable de AstroAI sera exempt de défauts de matériaux et de fabrication.
Cette garantie ne couvre pas les dommages dus à la négligence, au mauvais usage, à la
contamination, à la modification, à un accident ou à des conditions anormales d’utilisation ou de
manipulation. Cette garantie ne couvre que l'acheteur d'origine et n'est pas transférable.
AstroAI veut toujours fournir à ses clients d'excellents produits ainsi qu'un service à la clientèle.

Pour en savoir plus sur nous, visitez le site astroai.com.

DÉPANNAGE

Ne marche pas

Ne refroidit pas

Eau de
condensation

Mauvais

refroidissement

Vérifiez les indicateurs (modèles avec indicateurs froid et chaud); si le voyant
n'est pas allumé ou parfois allumé, vérifiez l'état de la connexion électrique.
Commencez par allumer la voiture (pour l’utilisation de la voiture)
Assurez-vous que la tension de fonctionnement correspond à la tension locale
(pourusage domestique) uniquement pour allume-cigare 12V (pour voiture)
Vérifiez la fiche pour vous assurer qu’elle est bien en contact; effacer la
saleté sur la fiche si nécessaire.

Assurez-vous que l'interrupteur est sur le réglage « froid ».
Vérifiez si le ventilateur fonctionne bien (contactez AstroAI pour obtenir
de l'aide si ce n'est pas le cas).
La température la plus basse possible dépend de l'environnement mais
ne sera pas inférieure à 32F °. Plus la température ambiante est froide,
plus le réfrigérateur compact peut devenir froid.

Ne pas laisser la porte ouverte ou ouvrir/fermer la porte fréquemment.
Ne pas refroidir directement les objets chauds.

Placé à plus de 2 pouces du mur pour un bon rayonnement.
Évitez d'utiliser sous une température ambiante élevée.
Évitez de refroidir directement les objets chauds.

DESCRIPTIONDELATAILLE

① Poignée de Transport
②  Poignée de Porte
③ Chaud/Frais/OFF Interrupteur
④  Voyant Lumineux Vert Frais
DIMENSION

⑤ Voyant Lumineux Rouge Chaud
⑥ CA Câble Électrique et Prise
⑦ CC Câble Électrique et Prise
⑧ Tablette Amovible

210mm

253mm

158mm

330mlX12

CARACTÉRISTIQUES

Capacité 9L
CC 12V

CA 100-120V

CA 200-240V

Mode de froid: 50W

Mode de froid: 64W
Mode de chaud: 52W

Mode de froid: 64W

Mode de chaud: 52W

36 ° F (20 ° C) inférieure à la température ambiante

150°F (66°C) Chaud

CE,PSE,ETL,RoHSCertifications

Tension d'entrée

Mode de chaud: 40W

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

CC

12V
OFF

WARM

COOL

OFF
WARM

COOL

Raccordement à Allume-cigarette 12V

①
Avant de raccorder la prise 12V,
mettez le commutateur MODE
sur OFF

 Insérez le câble d'alimentation dansconnecteur d'ENTRÉE courant
continu à l'arrière du réfrigérateur

②

Fixez le réfrigérateur enplace
et insérez le câble
d'alimentation dans la prise 12V..③

Tournez le commutateurMODEsur
CHAUDouFROID ④ OFF

WARM

COOL

CA

200-240V

Raccordement à Prise Murale

①
Avant de raccorder la prise murale,
mettez le commutateur MODE
sur OFF
 Insérez le câble d'alimentation dans

connecteur d'ENTRÉE CA à l'arrière
du réfrigérateur②

AVERTISSEMENT: Faire fonctionner le réfrigérateur portable lorsque votre véhicule est arrêté
peut épuiser la batterie du véhicule.

MINI-RÉFRIGÉRATEURPORTABLE

Température de fonctionnement

T L'appareil peut être branché sur une alimentation 220V au moyen de prises de courant. (Les pays avec des tensions diérentes doivent sélectionner des produits avec les tensions correspondantes). Lors de l'utilisation de l'adaptateur voiture 12V, le réfrigérateur compact ne doit pas rester
connecté pendant de longues périodes lorsque le moteur n'est pas en marche.NE PAS connecter directement à une prise plus légère de 24 V sur un véhicule utilitaire lourd.
Débranchez cet appareil pendant les orages ou lorsque vous ne l'utilisez pas pendant une longue
période pour éviter de l'endommager.NE PAS ouvrir ni retirer les capots, cela pourrait vous exposer à des tensions dangereuses ou à d'autres dangers.
Pour éviter tout risque d'incendie ou de choc électrique, évitez de surcharger les prises murales, les
rallonges ou tout autre appareil pouvant supporter une charge électrique.
N'utilisez que des sources d'alimentation appropriées - Branchez le produit sur une source
d'alimentation appropriée, comme indiqué dans le mode d'emploi ou indiqué sur le produit.
La tension d'alimentation doit être identique à celle indiquée dans les spécifications
techniques et sur la plaque signalétique de l'appareil.
Pour déconnecter l'appareil du secteur, débranchez-le complètement et débranchez-le complètement.
Ne pliez pas, n'étirez pas et ne tirez pas sur le câble d'alimentation afin d'éviter tout choc
électrique.Une fois installée, la prise de courant doit être facilement accessible.
Évitez d'utiliser des endroits où de la poussière ou d'autres contaminants en suspension dans l'air
pourraient être aspirés dans le ventilateur.
Laissez au moins 2 pouces de distance à l'arrière et sur les côtés de l'appareil pour permettre
une circulation d'air adéquate et une bonne dissipation de la chaleur.
Ne laissez jamais le réfrigérateur en marche dans des zones mal ventilées, par exemple. le
coffre d’une voiture. Cet élément refroidit jusqu'à 32 °F en dessous de la température ambiante. Si laissé dans une
chambre froide, cela peut geler le contenu. La température la plus basse possible est de 32 °F.
N'utilisez PAS votre réfrigérateur compact pour stocker des objets qui doivent être
conservés à une température constante.
Laissez le réfrigérateur compact revenir à la température ambiante pendant 30 minutes avant de tenter
de passer du mode chauffage au mode refroidissement, ou inversement.
Ne vous asseyez pas sur le réfrigérateur.
N'exposez pas le réfrigérateur à la pluie, à l'humidité ou à d'autres sources de liquide.
Maintenez le réfrigérateur à l'écart des gaz et liquides corrosifs.
Débranchez l'alimentation électrique lorsque vous ne l'utilisez pas pendant une période prolongée.
Stockez dans un environnement frais, sec et bien ventilé.
Évitez d'exposer l'appareil à la lumière directe du soleil.
Pas pour les enfants. L'appareil doit être utilisé sous la surveillance d'un adulte.

Der Kühlschrank kann an eine 230V Stromversorgung angeschlossen werden. (Produkte mit
entsprechenden Spannungen pro Land mit unterschiedlichen Spannungen auswählen) 

 

SICHERHEITSINFORMATION

DIAGRAMM
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OFF
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COOL

 
③ ④

Kühl Modus Tipps

Pflege und Wartung

Heiz Modus Tipps

  

    

3 Jahre Garantie Eingeschränkte Garantie von AstroAI

FEHLERBEHEBUNG

Funktioniert nicht

Kühlt nicht

Wasser Pooling 

Schlechte Kühlung

Lassen Sie die Tür nicht oen und önen / schließen Sie sie nicht häugKühlen Sie heiße Gegenstände nicht direkt ab.
Stellen Sie das Gerät für eine gute Belüftung mehr als 5 cm von der
Wand entfernt auf.
Vermeiden Sie die Verwendung bei hohen Raumtemperaturen.
Vermeiden Sie es, heiße Gegenstände direkt abzukühlen.

①Türklinke
②Tragegriff
③Heiz /Kühl /Schalter
④Kontrollleuchte für die Kühlfunktion

Abmessungen

⑤ Kontrollleuchte für dieWärmefunktion
⑥ AC-Kabel und Stecker
⑦ DC-Kabel und Stecker
⑧ Abnehmbares Regal

210mm

253mm

158mm

330mlX12

Spezikationen
Kapazität 9L

DC 12V
AC 100-120V
AC 200-240V

Kühl Modus: 50W

Kühl Modus: 64W

Wärme Modus: 52W  
Kühl Modus: 64W

Wärme Modus: 52W  
36° F20° Cunter Umgebungstemperatur

150°F (66°C) Hitze

CE,PSE,ETL,RoHSZertifizierungen

Betriebstemperatur

Eingangsspannung

Wärme Modus: 40W

BEDIENUNGSANLEITUNGEN

DC

12V
OFF

WARM

COOL

OFF
WARM

COOL

① ②

③  ④ OFF
WARM

COOL

AC

200-240V

Anschließen an eine Steckdose

①  ②

WARNUNG: Das Betreiben des tragbaren Kühlschranks bei ausgeschaltetem Fahrzeug kann
die Fahrzeugbatterie entladen.

Tragbarer Minikühlschrank

Dieses Handbuch enthält wichtige Informationen zu Sicherheit, Betrieb, Wartung und Lagerung
dieses Produkts. Lesen und verstehen Sie alle Vorsichtsmaßnahmen, Warnungen, Anweisungen und
Produktetiketten, bevor Sie das Produkt verwenden. Andernfalls kann es zu Verletzungen oder
Sachschäden kommen. Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.
Vielen Dank, dass Sie sich für den tragbaren Mini-Kühlschrank von AstroAI entschieden haben.

Dies ist ein tragbarer Minikühlschrank, der sowohl mit einer 12-Volt-Steckdose als auch mit einer
Standardsteckdose verwendet werden kann. Dank der Kühl- und Heizfunktion können Sie alles auf
der perfekten Temperatur halten.
Wir hoffen Ihnen viel Spaß mit Ihrem neuen Mini-Kühlschrank! Fragen oder Bedenken? Kontaktieren
Sie uns unter support@astroai.com.

Bei Verwendung des 12VAuto Adapters darf der Minikühlschrank NICHT längere Zeit
angeschlossen bleiben, wenn der Motor nicht läuft.
NICHT direkt an eine 24V-Steckdose eines Schwerlastfahrzeugs anschließen.
Trennen Sie dieses Gerät von der Stromversorgung, wenn Sie es möglicherweise über einen
längeren Zeitraum nicht benutzen.
Öffnen oder entfernen Sie NICHT die Abdeckungen. Andernfalls können Sie gefährlichen
Spannungen oder anderen Gefahren ausgesetzt werden.
Um das Risiko eines Brandes oder eines Stromschlags zu vermeiden, vermeiden Sie die Überlastung
von Steckdosen, Verlängerungskabeln oder anderen Geräten, die elektrische Lasten tragen.
Verwenden Sie nur geeignete Stromquellen - Schließen Sie das Produkt an eine geeignete
Stromquelle an, wie in der Bedienungsanleitung beschrieben oder auf dem Produkt angegeben.
Die Versorgungsspannung muss mit der in den technischen Daten und auf dem Typenschild
des Geräts angegebenen Spannung übereinstimmen.
Um das Gerät vollständig auszuschalten, schalten Sie die Steckdose aus und ziehen Sie den Stecker.
Biegen, dehnen oder ziehen Sie nicht am Netzkabel, um einen Stromschlag zu vermeiden.
Die Steckdose muss im eingebauten Zustand leicht erreichbar sein.
Vermeiden Sie die Verwendung an Orten, an denen Staub oder andere Luftverunreinigungen
in den Lüfter gelangen können.
Lassen Sie mindestens 5 cm Abstand von der Rückseite und den Seiten des Geräts, um eine
ordnungsgemäße Luftzirkulation und Wärmeabfuhr zu gewährleisten.
Lassen Sie den Kühlschrank NIEMALS in schlecht belüfteten Bereichen laufen, z. Kofferraum einesAutos.
Dieser Artikel kühlt bis zu 32 ° F unter Raumtemperatur. In einem kalten Raum kann dies den
Inhalt einfrieren. Die niedrigstmögliche Temperatur beträgt 32 ° F.
Verwenden Sie Ihren Mini Kühlschrank NICHT zur Aufbewahrung von Gegenständen, die bei
einer konstanten Temperatur aufbewahrt werden müssen.
Warten Sie 30 Minuten, bis der Kühlschrank wieder Zimmertemperatur erreicht hat, bevor
Sie vom Heiz- in den Kühlmodus wechseln oder umgekehrt.
Setzen Sie sich nicht auf den Kühlschrank.
Setzen Sie den Kühlschrank weder Regen noch Feuchtigkeit oder anderen Flüssigkeiten aus.
Halten Sie den Kühlschrank von ätzenden Gasen und Flüssigkeiten fern.
Unterbrechen Sie die Stromversorgung, wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen.
An einem kühlen, trockenen und gut belüfteten Ort lagern.
Setzen Sie das Gerät keinem direkten Sonnenlicht aus.
Nicht für Kinder. Das Gerät sollte unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden.

Anschluss an 12V Zigarettenanzünder

Stellen Sie den MODE Schalter
auf OFF, bevor Sie die 12V
Steckdose anschließen.

Stecken Sie das Netzkabel in
den POWER DC-Eingang an der
Rückseite des Kühlschranks.

Sichern Sie den Kühlschrank
und steckenSie dasNetzkabel
in die 12V Steckdose.

Stellen Sie den MODE Schalter
entweder auf WARM oder COOL.

Stellen Sie den MODE Schalter
auf OFF, bevor Sie eine
Verbindung zur Wand herstellen

Stecken Sie das Netzkabel in
den POWER AC-Eingang an
der Rückseite des Kühlschranks.

Sichern Sie den Kühlschrank
und stecken Sie das Netzkabel
in die Steckdose.

Stellen Sie den MODE Schalter
entweder auf WARM oder COOL.

Füllen Sie den Kühlschrank mit bereits gekühlten Getränken, um die schnellste Abkühlung
zu erzielen.Die niedrigste mögliche Temperatur hängt von der Umgebung ab.
Je kühler die Umgebungstemperatur ist, desto kälter kann der Mini Kühlschrank werden.
HINWEIS: Die Umgebungstemperatur bezieht sich auf die Temperatur der Umgebungsluft.
Wenn das Gerät beispielsweise zum Kühlen verwendet wird, kühlt dieses Gerät bis zu 75 ° F
unter Raumtemperatur ab. Der Inhalt bleibt dann zwischen 35° und 40° F kühl.

Der Kühlschrank ist zumWarmhalten von Gegenständen ausgelegt. Es ist nicht zumAufheizen kalter
Gegenstände vorgesehen.
Heiße Gegenstände bleiben nach demAusschalten des tragbaren Kühlschranks einige Stunden lang
warm, vorausgesetzt, die Tür ist ordnungsgemäß geschlossen.

Stellen Sie sicher, dass der Stecker vollständig abgezogen ist, bevor Sie regelmäßige
Wartungsarbeiten durchführen.
Reinigen Sie den Lüfter monatlich mit einem Staubsauger und / oder einer Bürste.
Reinigen Sie das Gehäuse mit einem feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel.
Stellen Sie sicher, dass das Innere vollständig trocken ist, bevor Sie es bei Nichtgebrauch aufbewahren.

Überprüfen Sie die Anzeigeleuchten. Wenn die Anzeige nicht leuchtet oder
manchmal leuchtet, überprüfen Sie den Status der Stromverbindung.
Schalten Sie zuerst das Auto ein (für den Autogebrauch).
Stellen Sie sicher, dass die Ausgangsspannung mit der Gerätespannung
übereinstimmt (für den Heimgebrauch);Nur für 12V Zigarettenanzünder
(für den Autogebrauch).
Überprüfen Sie den Stecker, um sicherzustellen, dass er einen starken
Kontakt hat. Beseitigen Sie bei Bedarf den Schmutz auf dem Stecker.

Stellen Sie sicher, dass der Schalter auf "cool" steht.
Überprüfen Sie, ob der Lüfter ordnungsgemäß funktioniert (wenden Sie sich an
AstroAI, wenn dies nicht der Fall ist).
Die niedrigstemöglicheTemperatur hängt vonderUmgebungab, liegt jedochnicht
unter 32 ° F. Je kühler die Umgebungstemperatur ist, desto kälter kann der
Mini Kühlschrank werden.

Jeder tragbare Mini-Kühlschrank von AstroAI ist frei von Material- und Verarbeitungsfehlern.
Diese Garantie deckt keine Schäden ab, die durch Nachlässigkeit, unsachgemäßen Gebrauch,
Verunreinigung, Veränderung, Unfall oder abnormale Betriebs- oder Handhabungsbedingungen
entstanden sind. Diese Garantie gilt nur für den Erstkäufer und ist nicht übertragbar.
AstroAI möchte seinen Kunden stets hervorragende Produkte sowie einen hervorragenden
Kundenservice bieten. Um mehr über uns zu erfahren, besuchen Sie bitte astroai.com.

Il presente manuale contiene importanti informazioni in merito a sicurezza, funzionamento,
manutenzione e conservazione. Leggere e comprendere tutte le Avvertenze e gli Avvisi prima di
utilizzare il prodotto.La mancata osservanza di questa indicazione può provocare potrebbero
verificarsi lesioni personali o danni materiali. Conservare questo manuale per consultarlo
successivamente.
Grazie per avere acquistato le mini frigorifero portatile di AstroAI. Questo è un mini frigo

portatile che può essere utilizzato sia con una presa auto da 12 volt .che con una presa a muro.
Con una funzione di raffreddamento e riscaldamento, sarai in grado di mantenere tutto alla
temperatura perfetta.Potrai inoltre contattarci con support@astroai.com, sempre a tua disposizione!

L'apparecchio può essere collegato a un'alimentazione a 110 V tramite prese. (I paesi
con tensioni diverse devono selezionare i prodotti con tensioni corrispondenti).
Quando si utilizza l'adattatore per auto da 12V, il frigorifero compatto non deve essere lasciato
collegato per lunghi periodi di tempo quando il motore non è in funzione.  
NON collegare direttamente ad una presa accendisigari da 24 V su un veicolo pesante.
Scollegare il dispositivo durante i temporali o quando non viene utilizzato per lunghi periodi
di tempo per evitare danni al dispositivo.
NON aprire o rimuovere i coperchi, in tal caso potrebbe esporvi a tensioni pericolose o
altri rischi.

 
Per evitare il rischio di incendi o scosse elettriche, evitare di sovraccaricare le prese amuro, le
prolunghe o altri dispositivi che trasportano il carico elettrico.

 
Utilizzare solo fonti di alimentazione adeguate - Collegare il prodotto a una fonte di alimentazione
idonea, come descritto nelle istruzioni operative o come indicato sul prodotto.
La tensione di alimentazione deve essere la stessa di quella indicata nelle specifiche tecniche e nella
targhetta dei dati tecnici dell'apparecchio.
Per scollegare il dispositivo dalla rete, spegnere completamente la presae rimuovere completamente la spina.
Non piegare, tirare o tirare il cavo di alimentazione per evitare scosse elettriche.
Una volta installata, la presa di corrente deve essere facilmente raggiungibile.
Evitare l'uso di luoghi in cui polvere o altra contaminazione aerea può essere aspirata
dalla ventola.
Lasciare almeno 2 pollici di distanza dal retro e dai lati del dispositivo per consentire una corretta
circolazione dell'aria e la dispersione del calore.
Non lasciare mai il frigorifero acceso in aree scarsamente ventilate, ad es. il bagagliaio di un'auto.
Questo elemento raffredda fino a 32 °F sotto la temperatura ambiente. Se lasciato in una stanza
fredda potrebbe congelare il contenuto. La temperatura più bassa possibile è 32 °F.
NON utilizzare il frigorifero compatto per conservare tutto ciò che deve essere conservato a una
temperatura costante.
Attendere 30minuti affinché il frigorifero compatto ritorni a temperatura ambiente primadi passare dal
riscaldamento alla modalità di raffreddamento o viceversa. Non sedersi sul frigorifero.

INFORMAZIONIDISICUREZZA

DIAGRAMMA

⑤
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OFF
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COOL
Fissare il frigorifero in posizione e
inserire il cavo di alimentazione
nella presa a muro 

③
Ruotare il selettoreModalità su
Riscaldamento oRaffreddamento④

Suggerimenti per laModalità aFreddo

Cura e Manutenzione

SuggerimentiperlaModalitàaRiscaldamento

   Per ottenere il raffreddamento più rapido, riempire il frigorifero con bevande
già refrigerate.   La temperatura più bassa possibile dipende dall'ambiente circostante. Più fredda è la
temperatura ambiente, più freddo può diventare il frigorifero compatto.
NOTA: La temperatura ambiente si riferisce alla temperatura dell'aria circostante. Ad esempio,
se l'unità viene utilizzata per il raffreddamento e l'ambiente circostante è di 75 ° F, l'unità
manterrà il contenuto freddo ovunque tra 35 ° - 40 ° F.

    Il frigorifero è progettato per mantenere gli oggetti caldi. Non è progettato per riscaldare oggetti freddi.     Gli articoli caldi rimarranno caldi per diverse ore dopo che il frigorifero portatile è stato spento,
a condizione che la porta sia chiusa correttamente.

Assicurarsi di scollegare completamente la spina prima di eseguire una manutenzione regolare.
Utilizzare un aspirapolvere e / o una spazzola per pulire la ventola mensilmente.
Pulire la custodia con un panno umido e un detergente delicato.
Assicurarsi che l'interno sia completamente asciutto prima di riporlo quando non è in uso.

Garanzia Limitata di 3 Anni Garanzia AstroAI

Ogni mini frigorifero portatile di AstroAI sarà esente da difetti di materiale e lavorazione.
Questa garanzia non copre i danni causati da negligenza, uso improprio, contaminazione, alterazione,
incidente o condizioni anormali di funzionamento o gestione. Questa garanzia copre solo l'acquirente
originale e non è trasferibile.
AstroAI vuole sempre offrire ai nostri clienti prodotti eccellenti e un servizio clienti. Per saperne

di più su di noi, si prega di visitare astroai.com.

    

RISOLUZIONEDEIPROBLEMI

Non funziona

Non si raredda

Acqua condensata

Scarso
raffreddamento

Controllare gli indicatori (modelli con indicatori di freddo e caldo); se
l'indicatore non è acceso o talvolta acceso, controllare lo stato della
connessione di alimentazione.
Accendere prima la macchina (per l'uso dell'automobile).
Assicurarsi che la tensione di lavoro corrisponda alla tensione locale (per
uso domestico), solo per accendisigari 12V (per uso auto).
Controlla la spina per assicurarti che abbia un buon contatto; eliminare
la sporcizia sulla spina se necessario.

Controlla se la ventola funziona bene (contatta AstroAI per aiuto se non).
La temperatura più bassa possibile dipende dall'ambiente circostante
ma non sarà inferiore a 32F °. Più fredda è la temperatura ambiente,
più freddo può diventare il frigorifero compatto.

Non tenere la porta aperta o aprire / chiudere la porta frequentemente.
Non raffreddare direttamente oggetti caldi.

Collocato oltre 2 pollici dal muro per una buona irradiamento.
Evitare l'uso a temperature ambiente elevate.
Evitare di raffreddare direttamente oggetti caldi.

① Maniglia di Trasporto
② Maniglia della Porta
③ Interruttore Caldo/Freddo/OFF
④ Indicatore Luminoso Verde
DIMENSIONI

⑤ Indicatore Luminoso Verde
⑥ Cavo e Spina CA
⑦  Cavo e Spina CC
⑧  Ripiano Rimovibile

210mm

253mm

158mm

330mlX12

SPECIFICHE

Capacità 9L
CC 12V

CA 100-120V
CA 200-240V

Modalità raffreddamento: 50W

Modalità raffreddamento: 64W

Modalità riscaldamento: 52W

Modalità raffreddamento: 64W

Modalità riscaldamento: 52W  
È inferiore a 20 ° C (36 ° F) di temperatura ambiente

150°F (66°C) Riscaldamento

CE,PSE,ETL,RoHSCertificazioni

Temperatura di esercizio

Tensione in ingresso

Modalità riscaldamento: 40W

ISTRUZIONI PER L'USO

CC

12V
OFF

WARM

COOL

OFF
WARM

COOL

Collegare a Presa Accendisigari 12V
①

Regolare l'interruttore della
modalità alla posizione OFF
primadi collegarlo alla presa12V
.

Inserire il cavo di alimentazione
potenza di ingresso CC sul retro
del frigorifero.

②

Fissare il frigorifero in
posizione e inserire il cavo di
alimentazionenella presa12V.
.

          ③
 Ruotare il selettoreModalità su
Riscaldamento oRaffreddamento ④ OFF

WARM

COOL

CA

200-240V

Collegare a Presa a Muro

①
Regolare l'interruttore dellamodalità
allaposizioneOFFprimadicollegarlo
allapresaamuro

 Inserire il cavo di alimentazione
potenzadi ingressoCAsul retro del
frigorifero.

②

AVVERTENZA: l'esecuzione del frigorifero portatile mentre il veicolo è spento può scaricare la
batteria del veicolo.

MINI FRIGO PORTATILE

Assicurarsi che l'interruttore sia impostato su "freddo".

Non esporre il frigorifero a pioggia, umidità o altre fonti di liquido.
Tenere il frigorifero lontano da gas e liquidi corrosivi.
Scollegare l'alimentatore quando non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo.
Conservare in un ambiente fresco, asciutto e ben ventilato.
Evitare di esporre il dispositivo alla luce solare diretta.
Non per bambini. Il dispositivo deve essere usato con la supervisione di un adulto.

 

 

INFORMACI'ONDESEGURIDAD

DIAGRAMA

⑤

⑥

①

②

③

④

⑧

⑦

OFF
WARM

COOL

 
③ ④

Consejos de Enfría

Cuidado y Mantenimiento

Consejos de Caliente

  

TEl refrigerador está diseñado para mantener los artículos calientes. No está diseñado para
calentar artículos fríos.   Los artículos calientes se mantendrán calientes por varias horas después de que la nevera
portátil haya sido apagada, siempre que la puerta esté bien cerrada. 

Asegúrese de desconectar completamente el enchufe antes de realizar un mantenimiento
regular.
Use una aspiradora y/o un cepillo para limpiar el ventilador mensualmente.
Limpie la caja con un paño húmedo y un limpiador suave.
Asegúrese de que el interior esté completamente seco antes de
guardarlo cuando no esté en uso.

Garantía Limitada de 3 Años de AstroAI

PROBLEMAS & SOLUCIONES

No funciona

① Asa de Transporte
② Manilla de la Puerta
③ Interruptor de Cálido/Frío/OFF
④ Luz Verde de Indicadora En fío
DIMENSIÓN

⑤ Luz Roja de Indicadora Caliente
⑥ Estante Extraíble
⑦ AC Cable y Enchufe
⑧ DCCable y Enchufe

210mm

253mm

158mm

330mlX12

ESPECIFICACIONES

Capacidad 9L
CC 12V

CA 100-120V
CA 200-240V

modo fresco:50W

Es más abajo de 20° C(36 ° F) de la tempuratura ambiente

150°F (66°C) Calor

CE,PSE,ETL,RoHSCertificaciones

Temperatura de funcionamiento

Tensión de entrada

INSTRUCCIONESDEOPERACIÓN

CC

12V
OFF

WARM

COOL

OFF
WARM

COOL

Conexión a Encendedor de Cigarrillos de 12V

① ②

③  ④ OFF
WARM

COOL

CA

200-240V

CONEXIÓN A UNA SALIDA DE PARED

①  Inserte el cable de alimentación
en la entrada POWER CA en la
parte posterior del refrigerador.

②

ADVERTENCIA: La nevera que está funcionando mientras su coche está apagado
puede agotar la batería

MINI REFRIGERADOR PORTÁTIL

Este manual contiene información importante sobre la seguridad, operación, mantenimiento y
almacenamiento de este producto. Por favor lea y entienda todas las precauciones, advertencias,
instrucciones y etiquetas del producto antes de usarlo. De no hacerse así podría resultar
en lesión daño de la propiedad. Guarde este manual del usuario para su futura referencia.
Gracias por pedir el Mini Refrigerador Portátil de AstroAI. Se puede usar tanto con un
tomacorriente de 12 voltios como con un tomacorriente de pared estándar. Con una función
de frío y calor incluida, podrá mantener todo a la temperatura perfecta.
Le invitamos a ponerse contacto con nosotros a través de support@astroai.com.

La aplicación se puede conectar a un suministro de 110 V por medio de un enchufe de
tres zócalos. (Los países con diferentes voltajes deben seleccionar productos con los
voltajes correspondientes).
Cuando use el adaptador de coche de 12V, el mini refrigerador no debe dejarse conectado
por largos períodos de tiempo cuando el motor no funciona.
NO conecte directamente a un encendedor de 24V en los vehículos pesados
Desenchufe este dispositivo durante las tormentas eléctricas o cuando no lo use mucho
tiempo para evitar daños en el dispositivo.
NO abra ni retire las cubiertas, ya que podría exponerse a voltajes peligrosos u otros peligros.
Para evitar el peligro de fuego o descargas eléctricas, evite sobrecargar los tomacorrientes
de pared, cables de extensión u otros dispositivos que lleven carga eléctrica.
Utilice únicamente fuentes de alimentación adecuadas: Enchufe el producto a una fuente
de alimentación adecuada, como lo escribe en el manual o como se indica en el producto.
El voltaje debe ser el mismo que la indicada en las especificaciones técnicas y la placa
de características del aparato.
Para desconectar completamente el dispositivo de la red, desconecte la toma de corriente
y desenchúfelo completamente.
No doble, estire ni tire del cable de alimentación para evitar descargas eléctricas.
Cuando está instalado, la toma de corriente debe estar al alcance de la mano.
Evite el uso de lugares en los que pueda introducirse polvo u otra contaminación del aire
en el ventilador.
Deje al menos 2 pulgadas de distancia desde la parte posterior y los lados del dispositivo
para permitir la circulación de aire y la dispersión de calor adecuadas.
Nunca deje el refrigerador funcionando en áreas con poca ventilación, por ejemplo. Elmaletero
de un coche.
Este artículo se enfría hasta 32°F por debajo de la temperatura ambiente. Si se deja en una
habitación fría, esto puede congelar el contenido. La temperatura más baja posible es de 32 ° F.
Espere 30 minutos para que la nevera compacta vuelva a la temperatura ambiente antes
de cambiar del modo de calefacción al de refrigeración, o viceversa.
No se siente en el refrigerad.
No exponga el refrigerador a la lluvia, la humedad u otras fuentes de líquido.
Mantenga el refrigerador alejado de gases y líquidos corrosivos.
Desconecte la fuente de alimentación cuando no esté en uso durante un período
prolongado de tiempo.
Almacene en un ambiente fresco, seco y bien ventilado.
Evite exponer el dispositivo a la luz solar directa.
No para niños. El dispositivo debe usarse con la supervisión de un adulto.

modo cálido:40W

modo fresco:64W

Ponga el interruptor de modo en
la posición de OFF antes de
conectar al enchufe de 12V.

Inserte el cable de alimentación
en la entrada POWER CC en la
parte posterior del refrigerador.

Gire el interruptor de MODO a
CÁLIDA o FRÍA

Gire el interruptor de MODO
a CÁLIDA o FRÍA

Asegure el refrigerador en
su lugar e insertethe power
cable into the 12V outlet.

Ponga el interruptor de modo en
la posición de OFF antes de

conectar al enchufe de la pared

Asegureel refrigerador en su lugar
e inserte el cable dealimentación
enel enchufede la pared

Verifique los indicadores (modelos de indicadores de calidez y frialdad);
si el indicador no funciona, o algunas veces funciona, verifique el estado
de la conexión de alimentación.
Primero encienda la alimentación del automóvil (para uso del automóvil).
Asegúrese de que el voltaje de trabajo coincida con el voltaje local (para
uso en el hogar); solo para encendedor de 12V (para uso en automóviles).
Compruebe el enchufe para asegurarse de que está en buen contacto;
eliminar la suciedad en el enchufe si es necesario.

No enfría

Asegúrese de que el interruptor esté en la configuración "cool".
Compruebe si el ventilador funciona bien (contacte aAstroAI para ayuda si no).
La temperatura más baja posible depende del ambiente circundante, pero
no será inferior a 32F °. Cuanto más fría es la temperatura ambiente, más
fría puede ser la nevera compacta.

Agua condensada No mantenga la puerta abierta o abra/cierre la puerta con frecuencia.
No enfríe directamente objetos calientes.

Mala enfría
Colocado a más de 2 pulgadas de la pared para una buena radiación.
Evite el uso bajo una temperatura ambiente alta.
Evite enfriar directamente los objetos calientes.

Cada Mini refrigerador Portátil de AstroAI estará libre de defectos en materiales y mano de
obra. Esta garantía no cubre daños por negligencia, mal uso, contaminación, alteración,
accidente o condiciones anormales de operación o manejo. Esta garantía cubre únicamente
al comprador original y no es transferible.
AstroAI tiene muchas ganas de proporcionarles el mejor producto y servico a nuestros
clientes. Nos informe más, por favor ve la página web: astroai.com.

Para enfría más rápido, llene la nevera con bebidas que ya hayan sido refrigerada.
La temperatura más baja posible depende del entorno.Cuanto más fría es la temperatura
del entorno, más fría puede convertirse la nevera compacta.
CUIDADO: La temperatura ambiente se refiere a la temperatura del entorno. Por ejemplo, si la
unidad se utiliza para enfriar y su entorno inmediato es de 75 ° F, entonces la unidad mantendrá
el contenido fresco entre 35 ° y 40 ° F. Para enfría más rápido, llene la nevera con.

modo cálido:52W

modo fresco:64W

modo cálido:52W

この度、AstroAI 携帯式小型冷蔵庫をお買い上げいただきありがとうございます。 
本小型冷蔵庫が車用12vのシガーレットライターソケットやコンセントに適用され、
保温保冷機能を通して、ご希望な温度環境で保存する事が叶えます。

本ユーザーマニュアルには本商品の安全、操作、保管における重要情報を載せており
ます。より効果的にご利用いただくために、ご使用前に本ユーザーマニュアルをお
読みいただき上に、正しく安全かつご使用ください。何時でもご覧いただけるように、
お扱いください。ご不明点がございます場合、
お気楽にsupport@astroai.comまでご連絡ください。

本商品は電源110Vにご適用しております。

車の12Vシガーソケットをご使用の場合、エンジンを起動していない場合の長く接
続をしないでください。

 

大型車の24vのシガーレットライターソケットにご使用しないでください。

雷や長時間使わない場合、電源から切れてください。

定めている超える電圧をご使用しないでください。

ご注意

各部名称

⑤

⑥

①

②

③

④

⑧

⑦

OFF
WARM

COOL

 
③ ④

保冷ヒント

メンテナンス

保温ヒント

  

    

3年安心保証期間

トラブルシューティング

サイズ

①ドアハンドル
② ハンドル
③ 電源スイッチ
④ 保冷信号指示ランプ

⑤ 保温信号指示ランプ
⑥ AC電源コード
⑦ DC電源コート
⑧ 仕切り板

210mm

253mm

158mm

330mlX12

規 格

容量 9L
DC 12V

AC 100-110V

保冷: 50W

保冷: 64W

保温: 52W   
外気温度より36℉20℃低い

150°F (66°C) Heat

CE,PSE ,ETL,RoHS認定

作動温度

入力電圧
保温: 40W 

操作手順

DC

12V
OFF

WARM

COOL

OFF
WARM

COOL

12Vシガーレットライターに使用車用

① ②

③  ④ OFF
WARM

COOL

AC

100-120V

コンセントにご使用家庭用

① ②

ご注意車エンジンが起動していない間の長時間使用では、車バッテリーを
使い切る事がございます。

携帯式小型冷蔵庫9L 
自ら勝手にバラシなどをしないでください。

定めていた超える電源を使用しないでください。

電源切る場合、必ず電源プラグもソケットより拔いでください。

電源コードを曲がったり、引っ張たりしないでください、感電の危険がございます。

接続の時に、電源コンセントは必ず手の届く範囲内にある必要がございます。

埃などの環境で使用しないでください、ファンに巻き込む可能性がございます。.

ご使用中、散熱のため、周りから2インチの空間を空いてください。

空気の通さない環境でご使用しないでください例え車トランク
庫内温度は環境温度より75°Fが低いです、低環境温度でのご使用の場合、庫内の
物を凍る可能性がございますので、ご注意ください。

常温で保管するものを本商品で保管しないでください。

保温、保冷モードの切り替えでは、室内温度に回復するまで30分かかります。

本体に荷重しないでください。

雨、湿気、液体源の環境には扱わないでください。

腐食性のガス、液体から離れてください。

長時間に使用しない場合、必ず電源から切られてください。

涼しく、乾燥している、換気の良い環境に保管してください。
直射日光に晒さないでください。
子供は大人の監督下でご使用ください。

※本商品の対応できる最低温度は32°Fです。

12Vシガーレットライターと接
続する前に、冷温モードスイッ
チをオフに押してください。

電源コードを冷温庫裏側にある
車用12V直流ジャックに差し込
んでください。

電源コードを車のシガーレ
ットライター12vに差
し込んでください。

ご用途によって、モードスイッ
チを“冷”もしくは“温”
に押してください。

コンセントと接続する前
に、冷温モードスイッチを
オフに押してください。

電源コードを冷温庫の裏側に
ある家用110Vジャックに差
し込んでください。

電源コードプラグを家庭用
コンセントに差し込んで
ください。

ご用途によって、モードス
イッチを“冷”もしくは
“温”に押してください。

より速やかに庫内温度を下がるために、冷えている缶を入れてください。

庫内最低温度は環境温度によります、環境温度が低ければ、庫内温度も低くなります。

ご注意環境温度は周りの空気温度のことでございます。例環境温度が75°
Fの場合、庫内温度は35°Fくらいになります。

保温は温度維持する目的で、加熱用途ではございません事をご了承ください。

ドアをしっかり閉めれば、温かい物を庫内で、数時間の温度維持することができます。

日常のメンテや清潔で必ず、電源から切られてください。
毎月に掃除機もしくは、ブラシでファンんの清掃を行ってください。
濡れた布や中性洗剤を使用して本体を清潔してください。

長い間に使用しない場合、庫内を乾燥のままで保管してください。

作動しません

電源を入れているかをご確認ください。
車の電源を入れているかをご確認ください車用の場合。

作動電圧がローカル電圧と一致するかをご確 認ください家庭
用の場合。

電源コード及び電源コートの接続をしっかりしているかをご確認く
ださい、必要によって、電源コートについてる埃などを清掃してみてください。

保冷できません

モートスイッチを”冷”に押しているかをご確認ください。

ファンを回転しているかをご確認ください、
(異常な場合、support@astroai.comにご連絡ください)。

最低温度は環境温度によります、対応できる最低温度は35°F(2℃)です。
高温な環境でのご使用はできるだけお止めください。

凝縮水 頻繁的にドアを閉め、開けしないでください。
温かい物を保冷に入れないでください。

散熱不良

使用環境で周りから2インチを空けてください。
高温環境で使用しないでください。
温かい物を保冷にしないでください。

AstroAIエアコンプレッサーは、材料および製造上の欠陥による故障が発生した場合、
無料交換させていただきます。下記事項に該当する場合は無料交換対象から
除外いたします。
1.取扱説明書と異なる不適当な取扱いまたは使用誤用、汚染、改造などによる故障
2.落下などによる故障及び損傷
3.指定された定格を超えた使用による過電圧障害
この保証は元の購入者のみを対象としており、譲渡することができません。
弊社がお客様に優れるサービスや品質を提供する旨で日々頑張っております、

さらなる情報を astroai.comへ訪れください。

AC 100-120V


